

TVB道具神器“公鸡碗” 穿越十余部剧集引来网友吐槽 无论多少年,一碗

永流传



视频截图

□据 人民网

17日,网友“犀利的小七”在微博上发出一组TVB(香港电视广播有限公司)的剧照,虽然这些剧照来自不同剧集,但有一个相同点,即剧中人物手中的“公鸡碗”。网友笑言这个

“公鸡碗”是“TVB第一道具”。

这组TVB剧照涵盖了十余部剧集,包括《布衣神相》《蔡锷与小凤仙》《帝女花》《皆大欢喜》《东边飘雨西边晴》《凤舞香罗里》《巾帼枭雄》《莲花争霸》《十兄弟》《情迷黑森林》《秀才爱上兵》《铁马寻桥》《名媛望族》《天梯》《施公奇案》等。在这些剧集中,演员手中捧的瓷碗上都画着一只红色的公鸡。

作者还在组图最后附上吐槽:“这么多年,你们TVB就这一个碗吗?”不少网友转发或评论此微博,有网友赞叹:“这个碗的质量太好了吧!”也有网友调侃:“TVB专注‘公鸡碗’30年。”

(www.people.com.cn)



赵忠祥

龙走蛇到 舌战不绝 赵忠祥指责 郑渊洁 “不孝”



郑渊洁

□据《河南商报》2月18日A14版

又是一年春来到,网络舌战少不了。央视蛇年春晚,刘谦的一句玩笑话找来“麻烦”,其经纪人痛斥李云迪方的博文引人关注。接着,郑渊洁陪老母亲看冰灯,写了一篇“记叙文”,赵忠祥非给整成“社论”不可,惹来一帮围观者抬杠。

陪老母亲看冰灯,郑渊洁自然要为老人拍照留念。这拍照的空当,老人家下了台阶找身边的一个小女孩来扶一把。本来这事儿就完了,但是小女孩的妈妈这样教育女儿:“傻

子,她要是摔了,咱家就惨了。以后还扶吗?不扶了?真听话。”

“老人摔倒该不该扶”,这是网友一直以来讨论的话题。郑渊洁把这事儿发到微博上,引来网友的新一轮讨论。

赵忠祥连发两条微博批评郑渊洁:“我的天,是你照片重要还是老人安全重要?这样的博文也好意思发表!”“郑渊洁老师您想要表达社会腐败,也请您先尽好人子之责吧。春节儿女在老人身边,要劳别人搀扶,我只好多嘴了。”

赵忠祥和郑渊洁并没有“恋战”,

倒是网友接下“板砖”,把赵忠祥砸得不轻,认为赵忠祥“为了炒作有意挑事”。

面对网友的质疑,赵忠祥回应:“炒作是扩大事态或制造事端引起关注的手段,我和郑先生都超越了这个阶段与这个层面。”郑渊洁说:“就此讨论很好,如果能达到大家都孝顺老人、帮助老人的效果,就是好事。”对于赵忠祥指责的“没能尽好人子之责”,郑渊洁表示“有点冤枉”。

借用网友的话说就是,郑渊洁明明写了一篇“记叙文”,赵忠祥给整成了“社论”,还招来一帮围观者抬杠。

星闻快报

欧阳震华

日前,欧阳震华因患急性肺炎入院。17日下午,他的太太傅洁娴表示,他还要住院观察几天才能出院。(21cn)

周秀娜

据港媒报道,参演《西游·降魔篇》的周秀娜与罗志祥因戏生情,有人曾目击周秀娜半夜只身到罗志祥入住的酒店与其密会。对此,周秀娜承认去过酒店“找朋友”,并称罗志祥很幽默。(羊城)

钟楚红



日前,钟楚红与好友苏施黄一起举行生日宴会。53岁的钟楚红与58岁的苏施黄在生日蛋糕前笑容灿烂。素颜的钟楚红穿着红色衣服,粉丝都称赞她“好靓”!(钟欣)

麻辣快评

金池,你赚到了

□范丽

对于“池”心不改的歌迷来说,金池自然是让人念念不忘的,只是没想到,央视导演哈文也是如此。春晚直播结束没几天,哈文团队又开始筹备元宵晚会。近日,哈文在微博上透露了不少有关元宵晚会的消息,她说平安将参演元宵晚会,“不只平安,还有金池哦”。

这真是一个让人高兴的消息,在《直通春晚》最后一场的选拔中,金池遗憾出局,而哈文导演终于把金池请到了元宵晚会的舞台上。

虽然没能参演央视春晚,但金池当时的表现让人印象深刻,她说:“我赚到了,我唱了5首歌……”

的确,金池,她赚到了,不仅赚到了众多歌迷对她的支持和认可,更赚到了许多知名人士对她的高度评价。著名歌手潘玮柏赞美金池:“她是个巨星,具有国际范儿。”陆川导演则表示,金池是个有灵感的歌手,听她的歌让人忘掉技巧……

金池,曾是小学教师,曾声带受损,曾在酒吧驻唱多年以偿还高额债务……也许正是有了这些岁月的积淀,才使她的歌声有故事、有味道、有感染力。

我觉得,不论是听金池在元宵晚会上唱歌,还是找个安静的地方独自感受那种金池式的悠然,都是难得的享受。